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 ☀نقطة    11 ☀:   1التمرين رقم  

 

I -  ( ضع علامةX : أمام المقترح الصحيح ) 

 

 

 

 

 

 

 

II -  : أكمل الفراغات بمايناسب من الكلمات التالية 

 الكحول  -أحادي أكسيد الكربون  -الغير تام  -ثاني أكسيد الكربون   -الأكسيجين  -طاقة حرارية  -التام      

 * تتطلب كل عملية إحتراق كمية من ...................  

 ...............و ثاني أكسيد الكربون ..........لغاز البوتان هي بخار الماء  و ........* منتجات عملية الإحتراق ..........  

 .....الذي يعكر ماء الجير.........إحتراق غاز ...............* تنتج كل عملية   

 ....الكربون الصلب  وغاز.......................... من منتجات الإحتراق ......................*   

III -   : أعد صياغة الجمل التالية مع تصحيح الخطأ 

  aPh1015الضغط أقل من  قيمةمرتفع الضغط الجوي يطلق على كل منطقة تكون فيها ☀ 

............................................................................................................................................. 

 

 ينتج الإحتراق التام غاز أحادي أكسيد الكربون .☀ 

............................................................................................................................................. 

 

 منخفض الضغط الجوي يسبق بصفة عامة طقسا جميلا .☀ 

............................................................................................................................................. 

 

 يعكر غاز أحادي أكسيد الكربون ماء الجير .☀ 

............................................................................................................................................. 

  

 
 

 .........الرقم: ... ....أساسي . 8.... القسم: ...................... اللقب: .....................الاسم: ....................... 
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 2التمرين رقم 

 

   

 ☀نقاط       9     ☀:                            

                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 . معللا إجابتك . C بسرعة الرياح في المنطقة B. قارن سرعة الرياح في المنطقة 5
  

......................................................................................................................................       
 

......................................................................................................................................       
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 C منطقة   

 B منطقة


